

証券コード 9201
2022年6月10日

株 主 各 位

東京都品川区東品川二丁目4番11号
日本航空株式会社
代表取締役社長執行役員 赤坂 祐二

第73期定時株主総会招集ご通知の一部訂正について

2022年5月23日付で当社ウェブサイトに掲載し、また、2022年5月30日付で株主の皆さま宛に送付いたしました当社「第73期定時株主総会招集ご通知」について、記載の一部に誤りがございましたので、ここにお詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

記

訂正箇所（訂正箇所は、下線____で表示しております）

1. 「第73期定時株主総会招集ご通知」 19ページ
株主総会参考書類（ご参考）

【訂正前】

1. 当社の社外役員は、以下の「独立性基準」に基づき、実質的な独立性を確保し得ない者を社外取締役として選任しません。また、当社のほか4社を超える上場会社の取締役・監査役等を兼任する者は選任しません。

社外役員の独立性基準

1. 現在または過去10年間において、当社および当社の連結子会社の業務執行者（注）であった者。

（略）

【訂正後】

1. 当社の社外役員は、以下の「独立性基準」に基づき、実質的な独立性を確保し得ない者を社外取締役および社外監査役として選任しません。また、当社のほか4社を超える上場会社の取締役・監査役等を兼任する者は選任しません。

社外役員の独立性基準

原則として、以下のいずれにも該当しない者を、独立性を有する者と判断します。

1. 現在または過去10年間において、当社および当社の連結子会社の業務執行者(注)であった者。

(略)

以 上